Уважаемые жители Лесноуколовской сельской территории!


Благодаря дальновидной, чётко спланированной политики губернатора области, районного руководства, своевременного финансирования федеральных и региональных программ мы имеем возможность обеспечивать нормальную жизнедеятельность администрации сельской территории,  выполнять  запланированные объемы работ, обеспечивать поступательное развитие экономического, жилищно-коммунального, строительного, социального и культурного комплексов. 

   Поэтому наша территория развивается, обустраивается и можно привести массу примеров положительных изменений  произошедших в каждой действующей на территории отрасли: образование, здравоохранение, социальная сфера, сельское хозяйство. 

   На сегодняшний день муниципальное образование «Лесноуколовское сельское поселение» представляет территорию, которую составляют исторически сложившиеся земли 3-х населенных пунктов, прилегающие к ним земли сельскохозяйственного и общего пользования, земли для развития поселения, на которых проживает 854 жителя.

   Демографическая ситуация  на территории остаётся одной из самых острых проблем: за 8 мес. текущего года родилось 3 чел., умерло 19, в 2011 году родилось 4 ребёнка, умерло 21. В сельском поселении проживает много граждан пожилого возраста - 322 пенсионера, поэтому прирост населения связываем с миграционными процессами. 

       На территории поселения в настоящее проживает 5 многодетных семей; инвалидов и участников ВОВ – 5 человек, вдов погибших и умерших участников ВОВ – 10 человек, участников локальных войн – 6 человек. 

       В копилку марафона «Внимание и заботу ветеранам Великой  Победы!» внесена сумма -  29 618 рублей. В рамках проведения марафона были проведены ремонтные работы по улучшению жилищных условий 12 ветеранам  и вдовам погибших. 

 За отчётный период  один участник ВОВ и три вдовы  получили субсидии на улучшение жилищных условий согласно Указу Президента РФ от 12.05.2008 г. №  714, двое подали пакеты документов на улучшение жилья, надеюсь, что в скором будущем они тоже улучшат свои жилищные условия.

       Для повышения уровня качества жизни на селе на территории  реализуются мероприятия по оказанию помощи застройщикам. В этом финансовую поддержку гражданам оказывают Фонд ИЖС и ССК «Свой дом». В эксплуатацию введены все жилые постройки  1991 года строительства, что обеспечивает 100% уплату налога на имущество. 1 семья улучшила жилищные условия за счет средств материнского капитала.

На территории сельского поселения проживает 313 льготников, имеющих  право на льготы и получающие ежемесячную денежную компенсацию на оплату жилья и коммунальных услуг. 

 Обслуживанием на дому занимаются 2 социальных работника.

      На территории  созданы и успешно работают 9 семейных ферм и 285 ЛПХ. Основными направлениями  деятельности личных  подсобных хозяйств  являются производство: молока и мяса, ягод, овощей, мёда и саженцев.

Наши жители активно включаются в программы по «Самозанятости» в получают субсидии на развитие собственного бизнеса, выигрывают гранты в размере  трёхсот тысяч рублей: 7 индивидуальных предпринимателей в Фонде поддержки малого и среднего предпринимательства получили грант на развития собственного бизнеса в общей сумме 2 100 тыс. руб., (выращивание фундука, садовой земляники, смородины, разведение овец). Один житель подал документы на увеличение поголовья КРС.

На территории реализуются четыре пилотных проекта. За период действия программы  по кредитованию ЛПХ с апреля 2006 получили кредит  40  ЛПХ в сумме 2 634 тыс. руб.,36 ЛПХ получили субсидию всего в сумме  469 693 руб. 02 коп.

За последние годы уменьшилось количество безработных.

В 2009 году на общественных работах было занято 25 человек, в 2010 году  число работников составило от 7  до 10 человек, в 2012 году 2 человека, состоящих на учёте в центре занятости. 

Уделяется внимание работе с молодежью по пропаганде здорового образа жизни, профориентации, духовно-нравственному просвещению. 


Организация досуга молодежи представлены: духовно-просветительским центром «Благовест», клубом семейных посиделок «Семья, согретая любовью», кружками по интересам.

На базе Лесноуколовской  библиотеки работают клубы: будущего избирателя, молодого организатора выборов.

 300 семей ежегодно пользуются услугами почтальонов, оформив подписку на периодические печатные издания такие как: «Заря» и «Белгородские известия», «Комсомольская правда», «Аргументы и факты», другие. 

Основными профилирующими видами спорта в нашем поселении являются лыжные гонки, футбол, лёгкая атлетика.  Наши команды в этих видах добиваются определенных успехов в  районных соревнованиях. В 2011 году  заняли 2 место в районной спартакиаде среди сельских поселений.

 Прошедшие последние пять лет для  Лесноуколовского сельского поселения были годами устойчивого развития территории, богатыми на  события. 

По программе кластерного обустройства за счёт средств областного бюджета (350 тыс. р.) благоустроены кладбища с. Лесное Уколово и х. Гончаровка: установлены беседки  для отдыха, деревянная и бетонная  изгороди, ритуальная площадка. В 2012 году на сумму 150 тыс. рублей изготовлена и  установлена металлическая изгородь на территории центрального кладбища.

            Изготовлены и поставлены две стелы  на границах  сельской территории, со стороны Воронежской области установлен крест.

            Обустроены  два  колодца по ул. Дмитровка. Восстановлен пруд в центе села, на что затрачено около 100 тыс. рублей, около которого открыта детская игровая площадка, установлены беседки на территории Детского сада и школы. (70 тыс. 200 р. из местного бюджета)

 Около 1 млн. рублей из  областного, районного, местного бюджетов было выделено на капитальный наружный ремонт храма Рождества Христова: были проведены кровельные работы, побелены стены,  восстановлен фундамент, установлена декоративная изгородь. 

             Немалую долю денежных средств на ремонт внесли жители района, села. Жителем села Ануфриевым Сергеем Владимировичем приобретены и установлены новые колокола.  На средства прихожан, на территории Храма Рождества Христова выложена дорожка крестного хода из цветной тротуарной плитки. По просьбам жителей, благодаря личному вкладу Дыбова Алексея Ивановича в храм приобретено 10 стаседей, 7 аналое. Депутатом областной думы Попковым Анатолием Тихоновичем выполнен наказ избирателей  - специально вылит для нашего храма и  установлен колокол «Благовест».

         В отчётный период произведено монтирование фонарей уличного освещения до 118 штук. В 2012 году велась работа по замене опор линии электропередач с расширением точек уличного освещения до 133 штук. Расширилась  телефонная абонентская сеть.     

         Особенно насыщенным событиями стал 2010 год.

в рамках программы «500 парков Белогорья»  построен парк отдыха «Лесная сказка» и  фонтан на общую сумму 1млн. рублей. 

         Произведён внутренний капитальный ремонт Дома Культуры и частичная реконструкция помещения, вставлены новые окна, частично заменено отопление, постелены новые полы с современным покрытием, оборудована туалетная комната,   приобретена новая мебель, подключена АПС. установлены новые театральные кресла, новая мебель и одежда сцены. (2 мил. 600 тыс. р.) 

         У здания ДК установлена скульптурная композиция «Лебеди»- символ  любви и верности вступающих  в брак молодожёнов. (28 600 р.) 

         Все объекты Лесноуколовского сельского поселения, включая  объекты соцкультбыта, газифицированы, завершено строительство нового водопровода со 100% охватом пользователей (Введено в эксплуатацию 859 метров водопроводных сетей на сумму 1 мил. 59 тыс. 600 р. - средства областного фонда в 2008 году и в 2010 году 1097 метров -затрачено 797 тыс. р. областного фонда). 

       Введена в эксплуатацию  новая водозаборная скважина (682 тыс. р.)        Восстановлена старая водозаборная скважина (промывка).

        Подведён новый водопровод к  теплице и пожарному водоёму на территории школы.

        По программе строительство тротуаров и велосипедных дорожек на территории села  уложено 2,6 тыс. кв.м тротуарной плитки.  На реализацию данной программы было потрачено порядка восьмисот тыс. р. из областного и районного фондов.

       Капитально отремонтирован памятник  Воину-освободителю в центре села за счёт собственных средств ( 40 тыс. р.)

 
С каждым  годом хорошеет и благоустраивается наше село.

        Проложено 2,5 км дорог с твёрдым покрытием: пер. Масленникова, ул. Лесная, ул. Широкая на сумму 4 мил.911 тыс. 812 р.

          В 2011 году продолжено  строительство дорог с твердым покрытием: пер Богов, пер. Лунин, пер. Целительный, подъезд к водонапорной башне. Ремонт асфальтового покрытия по ул. Лесная, Скорняжная. 

          В 2012 году отремонтирована дорога по ул. Дмитровка, во вторую очередь этого года намечено строительство асфальтированной дороги на х. Гончаровка с подъездом к кладбищу, по пер. Малый, Целительный. В 2013 году запланировано отремонтировать 1500 км уже существующих дорог.

Открыта новая торговая точка  Магазин «Центральный» отвечающий всем современным требованиям, магазин РАЙПО разнообразил ассортимент продукции, в котором помимо товаров повседневного спроса можно приобрести мебель, заказать окна, двери.

В рамках реализации проекта «Зеленая столица» по направлению «Сплошное облесение меловых склонов и эрозионно - опасных участков» посажено 40 га  лесных насаждений сосны и  каштана. В 2012 году посажено  29 га ясеня (приживаемость   70%). Осенью будет посажено ещё 62 га ясеня, каштана, дуба. Планируем также  высадить порядка 100 рябин вдоль тротуарных дорожек по ул. Дмитровка.

 В течение трёх лет жители собирают семена декоративных и  плодово-ягодных деревьев для посадки в осеннее - весенний периоды.                                               Собственными силами оборудован уголок  отдыха по ул. Дмитровка (клумбы, скамейки под грибком). 

          Во всех учреждениях сельского поселения выполняются мероприятия программы «Энергосбережения».

С 2009 года открыто новое помещение ФАПа в здании администрации. На  переоборудование здания и капитальный ремонт потрачен 1 мил. р. из областного бюджета. Услуги медицинской помощи на территории сельского поселения оказывают фельдшер Лесноуколовского ФАП, участковый  врач- терапевт Красненской ЦРБ (1 раз в неделю).

   Одна из базовых тем в национальном проекте «Образование» – это создание комфортной и здоровой среды обитания для учеников. 

Общее количество обучающихся в нашей школе  – 56 учащихся,     в детском дошкольном учреждении –  27 человек. По итогам 2011 года школа вошла в число лучших школ по  результатам рейтингования. 

Определенная работа была проведена администрацией поселения  совместно с  образовательным  учреждением  по организации летнего трудоустройства, 6 детей были трудоустроены. Всего в поселении в 2012 году было охвачено летним оздоровительным отдыхом 61 человек, что составило 100%.


В ходе обсуждения народного бюджета в 2011 году были озвучены основные проблемы территории, проведено рейтинговое голосование по итогам которого  основная проблема, которую надо решить – это качество питьевой воды, далее - капитальный ремонт здания школы, пожарного водоёма (выполнено), благоустройство прудов в центре села с восстановлением родников, строительство дороги с твёрдым покрытием на х. Гончаровка (осень 2012 года), отсутствие стабильной сотовой телефонной, низкая скорость интернет (2014 год), приобретение трактора в администрацию. 

Необходимо завершить работу по установке счётчиков потребления  воды в частных домовладениях до 100%. (10 счётчиков не установлено) и проведению воды в дома каждого потребителя, отказавшись от дворовых и уличных колонок.

Проведена работа по составлению реестра пустующих домовладений для дальнейшего установления прав собственности.

Начата работа по установлению прав собственности невостребованных земельных долей. 

Задачи, которые необходимо решать нам на территории  нашего округа в предстоящие 5 лет требуют от всех нас новых экономических, технологических и организационных решений, творческого и ответственного подхода к их осуществлению.

Все решения, принимаемые органами местного самоуправления сельского поселения будут подчинены одной цели – сделать жизнь на территории сельского поселения лучше, благополучнее, чтобы чувствовали заботу ветераны и пожилые люди, чтобы молодежь радовала старшее поколение своими успехами и достижениями.

  Спасибо за внимание.

